阵容强大电视剧《雪线》在林芝开机

8月杀青,计划明年在央视播出

16日上午,一部反映新时代、新西藏的现实题材电视剧《雪线》在林芝正式开机。该电视 剧一共36集,是自2013年央视播出电视剧《西藏秘密》时隔8年之后的又一部西藏题材电视 剧,是全国第一部描写新时代西藏发展历程的现实题材作品。

据介绍,《雪线》是由河南省委宣传 部、西藏自治区党委宣传部指导,河南广 播电视台与西藏广播电视台联合出品的 国家广电总局脱贫攻坚重点剧目。该剧 以新时代脱贫攻坚为时代大背景,以文化 旅游为切入口,以大学毕业生欧阳南支援 西藏经济建设的生活经历和藏族姑娘致 富能手琼卓玛如何改变贫穷乡村面貌为 主线,讲述了我区当地人民在国家政策指 引下、在当地政府的正确领导和援藏干部 的帮助下,如何把一个贫困落后的乡村建 设发展成为富裕文明的高原"小康村",歌 颂了两代援藏人支援边疆建设的无私胸 怀和藏族同胞勤劳坚韧自强不息的时代

据了解,《雪线》自2018年开始筹备以 来,得到了国家广电总局、河南省委宣传 部、西藏自治区党委宣传部的大力支持。 2019年9月入选国家广电总局电视剧引导 扶持专项资金剧本扶持项目名单,被列为 广电总局 2019 年重点扶持的 8 部电视剧 项目、2020年重点推荐的22部扶贫奔小 康重点剧目。据了解,该剧将作为河南、 西藏两地宣传部门联合打造的重点剧目, 献礼"中国共产党成立1○周年"和"西藏 和平解放70周年"

值得一提的是,这次《雪线》拍摄演职 人员阵容强大,集齐实力派演员、摄影、美

术、服装、造型指导等优质资源,除了聚集 了国内一线制作团队,更有当今崭露头角 的实力派青年演员和众多耳熟能详的老 戏骨加盟。其中,导演刘建华作品多次荣 获国家飞天奖、国家五个一工程奖、全国 少数民族题材电视剧一等奖。男一号扮 演者巩峥曾经出演《芈月传》《青岛往事》 《大运河》,女一号曲尼次仁曾经出演《大 明风华》《攀登者》《幻城》等。此外,刘向 京、赵婷婷、李婉媚等青年演员与何政军、 沈丹萍、杨童舒、陆剑民等一众老戏骨同 台飙戏,令人期待。目前该剧已在林芝市 开机拍摄,将于8月初在鲁朗小镇杀青, 计划于2021年在央视播出。

"4+2+2"双创重点工作助力企业发展

拉萨高新区已拥有双创载体16家

商报讯(记者 黄苗)近日,记者从柳梧新 区管委会了解到,为建设创新创业支撑平台, 提升创业带动就业能力,强化科技创新支撑, 优化双创服务保障,拉萨高新区(柳梧新区)国 家双创示范基地计划实施"4+2+2"双创重点 工作,即建设4大工程、探索2条路径、落实2 个项目。在该项工作实施后,对高新技术企 业、小微企业、大学生创业都将带来好处。

据了解,4大工程主要是针对拉萨高新 区高新技术企业发展现状推出的创新有效的 改革举措,包含"高企"培育工程、科技企业赋 能支撑工程、产学研用桥梁搭建工程、双创载 体升级工程。实施科技企业赋能支撑工程, 立足高新区双创企业发展现状,通过"高质量 引进+高标准培育+高效率孵化"的方式,力争 打造出科技型企业、高新技术企业集聚发展 的科技加速器,将拉萨高新区产业园区打造 为西藏高新技术企业的摇篮。实施产学研用 桥梁搭建工程,充分发挥拉萨高新区作为中 国产学研合作创新示范基地的作用,举办拉 萨高新区第一届产学研用合作创新大会,以 企业技术需求为导向,依托高校人才、科技等 资源优势,推动一批能支撑经济转型升级,带 动产业结构调整的重大科技成果转化应用。 实施双创载体升级工程,制定《柳梧新区双创 载体及在孵企业考核管理办法》,理顺载体管 理机制,整合载体空间资源,提升空间孵化效 率,实现资源配置最优化。

与此同时,探索新时代青年大学生创业



拉萨高新区双创示范基地。记者 黄苗 摄

就业之路和探索"互联网+"乡村创客新型发 展之路也是今年双创工作的重中之重。探索 新时代青年大学生创业就业之路,易以柳梧 籍2020年新增大学毕业生、往届未就业大学 生和昌都市"三岩"片区易地搬迁到柳梧新区 的群众为主体,详细了解创业、就业意愿,结 合园区发展现状,加快实施西藏双创市集移 动商业链等项目,探索出一条符合新区实际 的青年大学生创业就业之路。在落实2个项 目方面,主要以扎实推进特色载体项目和扎 实推进双创支撑平台项目为主。

记者在采访中了解到,截至目前,拉萨高

新区拥有双创载体16家。载体中国家小型 微型企业创新创业示范基地1家、国家备案 众创空间1家、自治区级众创空间2家、自治 区小型微型企业创新创业示范基地3家、市 级科技孵化器7家、市级众创空间3家、市级 创新创业基地2家。载体内在孵企业313 家。2019年总产值3.06亿元,带动就业2499 人。在"4+2+2"双创重点工作开展之后,将进 一步推动大中小企业融通发展,拓展大学生 就业空间,营造区域创新创业新生态,打造拉 萨高新区创新创业共同体,增强双创资源要 素高效集成。

自治区旅发厅开展 消防安全技能培训

商报讯(记者 马蓉)近日,在自治 区旅发厅二级巡视员周荣的主持下, 西藏政安防火知识宣传培训中心为全 体干部职工进行了一场消防安全知识 与逃生自救技能培训。

培训中,西藏政安防火知识宣传 培训中心教官李军发结合近年来国内 外发生的多起重大火灾事故的实例视 频,深入浅出地讲解了消防安全工作 的重要性和严峻性,使全体参训人员 深刻认识到了"隐患险于明火、防范胜 于救灾"的重要性。

此外,教官李军发还介绍了火灾的 形成过程、火场中易出现延误逃生时机 的误区、自救逃生的方法以及灭火器的 种类、操作使用方法等一系列消防安全 知识。本次培训还开展了消防应急演 练,全厅干部职工不仅亲身参与了模拟 火灾疏散演习,还积极动手操作,熟练 掌握了消防灭火器的正确使用方法。

通过此次培训,进一步增强自治区旅 发厅干部职工在生活和工作中的安全防 火意识,了解和掌握了防火自救的基本要 领,提升了自我应急处置能力,为旅发厅 的安全工作筑起了一道消防安全屏障。

人行拉萨中支建立 法律顾问坐班长效机制

商报讯(雷西萍记者李海霞)为 进一步推进法治央行建设,更好地服 务地方经济社会发展,人行拉萨中支 强化普法学习宣传教育,查漏补缺,整 合资源,建立了外聘法律顾问坐班长 效机制。人行拉萨中支法律事务部门 相关负责人表示:"法律顾问坐班机制 建立后,每月将会邀请不同专业背景 的律师提供法律咨询服务。干部职工 均可按照需求自行前往咨询,法律专 家将结合丰富的专业知识与实践经 验,一对一给予回答与指导。'

据了解,每期法律咨询的主题由 中支法律事务部门围绕央行职责,结 合外聘律师专业方向,重点关注履职 中的法律风险隐患进行确定,有助于 不断提升人民银行干部职工法治思 维,充分降低履职法律风险。

桑日县绒乡6个村居人居环境整治建设项目招标公告

招标编号:SNGR-20200602

一、招标条件

本招标项目桑日县绒乡6个村居人居环境整治建设项目已 由桑日县发展和改革委员会以桑发改基建[2020]133号文件批准 建设,招标人为西藏桑日县绒乡人民政府,建设资金来自本级财 政资金,项目出资比例为100%。项目已具备招标条件,现对该 项目的施工进行公开招标。

二、项目概况与招标范围

1、项目名称:桑日县绒乡6个村居人居环境整治建设项目

2、工程建设规模: 达嘎、普巴、扎巴、巴孜、平琼、叶琼6个村 居人居环境整治,含道路硬化、挡墙、涵洞等

3、招标范围和内容:施工图纸及工程量清单所含内容

4、标段划分:本项目为一个标段

5、建设地点:山南市桑日县绒乡

6、工期:150日历天,具体开竣工时间以签订的施工合同为

7、工程质量要求:合格

三、投标人资格要求

3.1本次招标要求投标人须具备建设行政主管部门核发的 市政公用工程施工总承包叁级(含叁级)以上资质,具备类似市 政公用工程施工业绩,并在人员、设备、资金等方面具有相应的 施工能力,其中,投标人拟派项目经理须具备建设行政主管部门 核发市政公用工程专业贰级(含贰级以上)注册建造师执业资 格,具备有效的安全生产考核合格证书,且未担任其他在施建设 工程项目的项目经理。

3.2本次招标不接受联合体投标。

3.3 各投标人均可就本招标项目上述标段中的1个标段投 标,但最多允许中标1个标段(适用于分标段的招标项目)。

四、投标报名

凡有意参加投标者,请于2020年6月17日9时30分至2020 年6月23日18时30分(北京时间,下同),在(西藏自治区招标投 标网):www.xzzbtb.gov.cn报名。

五、招标文件的获取

5.1凡通过上述报名者,请于2020年6月17日9时30分至 2020年6月23日18时30分,在(西藏自治区招标投标网)www xzzbtb.gov.cn 购买招标文件。

六、投标文件的递交

6.1投标文件递交的截止时间(投标截止时间,下同)为2020 年7月8日15时30分,地点为西藏山南市公共资源交易中心。

6.2逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件,招标人不 予受理。

七、发布公告的媒介

本次招标公告同时在《西藏自治区招标投标网》、《西藏商 报》上发布。

八、其它

投标企业在投标时需要上传电子投标文件(*XZT格式)至系 统中,并在开标时使用生成电子投标文件的CA锁对其解密。如 开标现场不能解密,将视为无效投标。

备注:请投标人将投标文件中需要签字的页面打印出来签 字,并制作成电子文件上传至电子招投标系统中,否则投标文件

招标文件每套售价人民币850元,投标单位递交投标文件时 以现金形式向招标代理机构缴纳招标文件费用,招标文件费用 相关凭证由招标代理机构在开标现场提供,招标文件售后不 退。不缴纳招标文件费用的投标单位,投标文件将不被接受。

九、联系方式

招标人:西藏桑日县绒乡人民政府

地址:山南市桑日县绒乡

联系人:崔真

招标代理机构:西藏山南国瑞工程项目管理有限公司

地址:西藏自治区山南市乃东区泽当镇山南市建筑规划设 计院办公楼四层402室

联系人: 陈先生

电话:0893-7828388

2020年6月17日